Клуб «ПРОФЕССИОНАЛ»

2 ноября 2006г. при поддержке ООО «Центра Я+» впервые состоялась встреча специалистов по управлению персоналом (начальников отдела кадров, менеджеров по персоналу и т.д.) для создания клуба «Профессионал». На заседании присутствовали 12 представителей различных организаций.
Для чего организован этот клуб? Основной целью является: развитие профессионализма специалистов по управлению персоналом через консалтинг, взаимодействие между коллегами, использование в своей работе новейших технологий. В связи с этим были определены следующие задачи: обсуждение актуальных проблем организаций, поиск решений; возможность постоянного взаимодействия членов клуба;

обучение; обмен опытом; консультации экспертов. Для того чтобы каждому участнику можно было поделиться своим опытом, а кому-то его применить. Так как в клубе люди с различным уровнем профессионализма, у кого-то опыта целый багаж, а у кого-то его почти нет. 
Президентом клуба «Профессионал», Гребневой Еленой Викторовной, был предложен девиз: «не останавливайся на достигнутом», который единодушно поддержали собравшиеся. Мастером своего дела может стать каждый, но для этого ему необходимо ежедневно совершенствовать свои знания и умения.
Часто работа по управлению персоналом напоминает блуждание в темной комнате в поисках двери – «светлого будущего». Поэтому приходится руководителям полагаться на свой здравый смысл, на интуицию. Руководство что-то делает, куда-то пытается идти, а кругом одни стены – глухое непонимание, безразличие, пассивность персонала и нежелание брать на себя ответственность. Целый клубок проблем, и непонятно, с чего начать, за какую ниточку потянуть, чтобы начать распутывать этот клубок.

На сегодня  ООО «Центром Я+» накоплен значительный багаж знаний, вобравший в себя опыт работы с различными компаниями, добившихся значительных успехов в деле мобилизации персонала – набор правил, принципов и технологий, которые могут быть использованы руководителями, поставившими перед собой цель получить максимум от всего персонала, имеющегося в распоряжении организации.

Наши встречи посвящены тому, чтобы совместным обсуждением находить различные варианты, тем самым, показывая, что клубок этот можно распутать.

Всех присутствующих порадовало то, что все больше и больше руководителей приходит к пониманию того, что именно люди, человеческие ресурсы являются тем решающим фактором, который позволяет организации добиться успеха в достижении поставленных целей и помогает выжить и победить в условиях рыночной экономики. Но, к сожалению, на сегодняшний день не все руководители предприятий представляют себе работу менеджера по персоналу. Вот одна из главных проблем, которая обсуждалась на встрече. Для решения этой проблемы менеджеру по персоналу необходимо показать, донести всю значимость работы в сфере управления персоналом до руководства. Организация сможет проводить изменения более успешно, если еще на стадии их подготовки руководство совместно со специалистами по персоналу будет определять, какая работа в сфере управления человеческими ресурсами необходима, и своевременно предпринимать соответствующие практические шаги.
Программа первой встречи была очень насыщенной и результативной. Обсуждались следующие вопросы: 

· Как менеджеру по персоналу показать нужность той или иной работы?

· Как добиться одобрения на проведение работы с персоналом?

· Каково видение работы менеджера по персоналу у руководителя организации?

· Как показать руководителю результаты своей работы?

· Как поступают в ситуации, когда нет кандидатов на вакансию?

· Как показать значимость миссии, стратегии организации для руководителей, чтобы проводить работу с персоналом?

Каждый участник  получил ответы на все эти вопросы, а также узнал много полезного и интересного для своей работы. 
На собрании клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» было решено встречаться в последний четверг каждого месяца, поэтому следующее собрание состоится 30 ноября с 17.00 до 19.00.
В заключении все участники клуба пришли к общему выводу о необходимости совершенствовать свое профессиональное мастерство, ликвидировать проблемы в знаниях и умениях, и что у них теперь есть хороший помощник - клуб «Профессионал»!
На следующем собрании клуба, которое состоится 30 ноября тема: «Нужны профессионалы: искать «готовых» или учить своих»?
С 15 ноября по 20 декабря в ТПП будут проходить встречи, посвященные дню предпринимательства. В связи с этим, просим Вас ответить на вопрос: какая тема круглого стола с кадровыми агентствами для Вас наиболее интересна? Ответы просим присылать по электронной почте e-mail: centr-ya-plus@ramber.ru. 
23 ноября «Центр Я+» проводит семинар-тренинг по теме «Адаптация в новом коллективе», 29 ноября семинар-тренинг «Конфликтология», время проведения с 18.30 до 20.00, стоимость 200 рублей за 1 человека. Если Вас заинтересовали данные тематики, свяжитесь с нами по телефону.
Кроме того, просим Вас выслать по электронной почте вопросы, которые Вы хотите обсудить на следующих собраниях клуба, а также просим заполнить анкету члена клуба «Профессионал».

Ждем Вас на следующем собрании!

Со своими вопросами Вы сможете обратиться по телефону 36-83-07.
Наш адрес: ул. Дзержинского 19, код по домофону 90, 8 этаж, офис 911.
С уважением, Президент клуба «Профессионал», Гребнева Елена Викторовна.
