Н о в о с т и   к л у б а   «П Р О Ф Е С С И О Н А Л»

28 декабря 2006г. состоялось третье предновогоднее собрание клуба «ПРОФЕССИОНАЛ. 
Встреча по традиции началась с обсуждения изменений, которые произошли в компаниях после последней встречи, посвященной корпоративному обучению. В двух компаниях за текущий месяц проводились тренинги. По итогам обучения сотрудников удалось лучше понимать друг друга, выявить новые возможности, перераспределить обязанности. Обсуждались новые вопросы, поступившие от членов клуба «ПРОФЕССИОНАЛ»: 
· Как не потерять деньги организации, с которыми работают материально-ответственные лица?
· Как проходит обучение менеджеров по персоналу в ваших компаниях?
· Как вы, как менеджеры по персоналу способствуете трудоустройству лиц после 40 лет? 

Каждый поделился опытом по данным вопросам. 

Главная тема обсуждения: «Проблемы при поиске и отборе персонала и пути их решения?»
Работа любой организации неизбежно связана с необходимостью комплектования штата. При этом одной из центральных задач является отбор кадров. Отбор новых работников не только призван обеспечить режим нормального функционирования, но и  закладывается фундамент будущего успеха организации.
Поиск и отбор традиционно рассматривается как функция кадровых служб. Однако, эффективный процесс отбора персонала всегда требует участия в нем руководителей тех подразделений, в которые отбираются новые работники. Это предполагает знание руководителей основных принципов и процедур, используемых при отборе кадров, и обладания для этого необходимыми навыками. Особенно это актуально  для небольших организаций , где набор кадров осуществляется в основном первым руководителем или руководителями подразделений. От того, насколько эффективно поставлена работа по отбору персонала, в значительной степени зависит качество человеческих ресурсов, их вклад в достижение целей организации и качество проводимой процедуры или предоставляемых услуг.
При организации системы поиска и отбора новых сотрудников многие компании сталкиваются с рядом проблем, среди которых можно выделить следующие:
· отсутствие разработанной, подкрепленной соответствующими процедурами и документами системы поиска и отбора персонала, работа ведется от случаю к случаю, по конкретным запросам руководства;

· не разработаны процедуры отбора новых сотрудников, в основе отбора лежит здравый смысл и ориентация на формальные требования к кандидатам;

· не разработаны положения и инструкции, регламентирующие работу в области поиска и отбора кадров;

· не хватает финансовых ресурсов для работы в области поиска и отбора персонала с привлечением внешних организаций;

· недостаточный опыт и уровень квалификации работников, занимающихся отбором кадров;

· при отборе новых работников часто отсутствуют четкие критерии, увязанные с требованиями профессии и рабочего места, указывающие на такие индивидуальные характеристика кандидатов, которые вместе с формальными требованиями (образование, опыт работы и др.) могут использоваться при отборе;
· отсутствие специалистов, которые требуются;

· недостаточные уровень з/п, условий для работы специалистов нужного уровня квалификации, следствие чего отказ кандидатов от предложенной должности.

В дополнении к вариантам решения на предложены проблемы президентом клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» был проведен мастер-класс: как оценить кандидатов на вакансии, по которым вы не имеете достаточных знаний.

Далее определились желающие принимать участие в круглом столе с кадровыми агентствами, который состоится во второй половине января 2007г. 

В завершении встречи были высказаны пожелания и поздравления участников клуба. Президентом клуба Гребневой Е.В. были подведены итоги работы текущего года, планы дальнейшей работы. Каждому участнику клуба были подарены билеты на выстовку-форум по кадровому менеджменту, который состоится в Москве 11-12 апреля. 

Этим вопросом задаются многие руководители организаций и кадровые работники. Возникает дилемма: Приобретение квалифицированных специалистов на рынке – это новые идеи, свежий взгляд и новые технологии или проблема адаптации, риск ошибиться, «несработаться»?

Растить специалистов внутри компании выгоднее, или затраты на обучение мало оправданы? 

Некомпетентность сотрудников, в конечном счете, непременно отражается на прибыли. Нерентабельные предприятия в условиях жесткой рыночной конкуренции просто не выживают. 

Обучение сотрудников позволяет развить их знания, навыки и умение работать, так что они используют свои способности на полную. Хорошо подготовленный персонал способен повысить уровень рентабельности предприятия. 

Но, чтобы добиться от своих сотрудников максимальной трудовой отдачи,  нужно выбрать правильную программу обучения, для этого важно: 

· определить необходимость обучения персонала; 

· выбрать методы обучения; 

· разработать и осуществить те или иные учебные программы. 
Чтобы определиться необходимо ли обучение в Вашей организации, ответьте на следующие вопросы: 
                              Тест по определению необходимости обучения в организации

Если Вы дали положительный ответ хотя бы на один из этих вопросов, значит, необходимо задуматься об обучении Ваших сотрудников. 

Обучение: 

· поможет Вашим сотрудникам повысить качество своей работы, изжив устаревшие методы; 

· позволит им повысить уровень своей профессиональной квалификации для выполнения новых, более сложных производственных заданий; 

· подготовит их к увеличению объема текущей работы; 

· поможет им развить навыки общения с другими людьми, необходимые для налаживания хороших взаимоотношений с Вашими клиентами. 

Обучение способно принести пользу даже в том случае, если Вы вполне удовлетворены эффективностью работы своего предприятия. Нельзя добиться успеха в бизнесе, топчась на месте. Необходимо искать новые возможности для развития бизнеса и своевременно приспосабливаться к изменению условий работы. Вкусы и запросы потребителей меняются. Возникает потребность в новых видах товаров и услуг. Свою долю рынка приходится отстаивать в условиях обостряющейся конкурентной борьбы. 
Во время обсуждения затрагивались следующие вопросы:

- «+» и «-» внутрифирменного обучения;

- Как определить способности и возможные перспективы развития;

- Как правильно подобрать программу обучения;

- Как стимулировать сотрудников к обучению.
В рамках клуба было проведено анкетирование о навыках специалистов, входящих в клуб, которые они хотели бы получить и которым могли бы научить других. Таким образом, был показан пример, как можно проводить мини-обучение в рамках самой организации. Предложенный тест поможет определить необходимость обучения.

Психологом-консультантом «Центра Я+» Судаковской Ириной Анатольевной проводился мастер-класс по определению целей обучения и влиянию типологии личности на обучение.

Во второй половине января 2007 года состоится круглый стол в ТПП представителей организаций и кадровых агентств. Вот какие темы обсуждения были предложены на собрании клуба: 

· Чем могли бы быть полезны КА организациям?

· Проблемный персонал (грузчики, продавцы прод. товаров и т.п.).

· Какие специальности востребованы?

· Какие проблемы возникают с персоналом?

· Что вы включаете в понятие «профессиональный отбор»?

· «+» и «-» работы кадровых агентств.

· Как снизить риск в работе с КА?

· Как правильно сделать выбор КА?

· Как оценивается эффективность работы КА?

· Какая существует обратная связь с соискателям и организациями со стороны КА?

· Как можно выявить профессионализм сотрудников КА?
· Как реагируют КА на жалобы со стороны соискателей и организаций (неудовлетворенные клиенты)?

· Как отбирают соискателей специалисты КА?

А какую тему хотели бы обсудить Вы? Присылайте свои вопросы на e-mail: centr-ya-plus@rambler.ru.
7 ноября «Центр Я+» проводит семинар-тренинг «Все о конфликте», время проведения 18.30-20.00, стоимость 200 руб. (предновогодняя акция: + 2 человека бесплатно). 
Следующее собрание состоится по традиции в последний четверг месяца 28 декабря, на котором главной темой обсуждения будет: «Проблемы при поиске и отборе персонала и пути их решения».
Ждем Вас на следующем собрании!

Со своими вопросами Вы сможете обратиться по телефону 36-83-07.

Наш адрес: ул. Дзержинского 19, код по домофону 90, 8 этаж, офис 911.

С уважением, Президент клуба «Профессионал», Гребнева Елена Викторовна.
