Н о в о с т и   к л у б а   «П Р О Ф Е С С И О Н А Л»

28 декабря 2006г. состоялось третье предновогоднее собрание клуба «ПРОФЕССИОНАЛ». 
Встреча по традиции началась с обсуждения изменений, которые произошли в компаниях после последней встречи, посвященной корпоративному обучению. В двух компаниях за текущий месяц проводились тренинги. По итогам обучения сотрудников удалось лучше понимать друг друга, выявить новые возможности, перераспределить обязанности. Обсуждались новые вопросы, поступившие от членов клуба «ПРОФЕССИОНАЛ»: 
· Как не потерять деньги организации, с которыми работают материально-ответственные лица?
· Как проходит обучение менеджеров по персоналу в ваших компаниях?
· Как вы, как менеджеры по персоналу способствуете трудоустройству лиц после 40 лет? 

Каждый поделился опытом, предложил свои варианты решения по данным вопросам. 

Главная тема обсуждения: «Проблемы при поиске и отборе персонала и пути их решения?»
Работа любой организации неизбежно связана с необходимостью комплектования штата. При этом одной из центральных задач является отбор кадров. Отбор новых работников не только призван обеспечить режим нормального функционирования, но и  закладывается фундамент будущего успеха организации.
Поиск и отбор традиционно рассматривается как функция кадровых служб. Однако, эффективный процесс отбора персонала всегда требует участия в нем руководителей тех подразделений, в которые отбираются новые работники. Это предполагает знание руководителей основных принципов и процедур, используемых при отборе кадров, и обладания для этого необходимыми навыками. Особенно это актуально  для небольших организаций, где набор кадров осуществляется в основном первым руководителем или руководителями подразделений. От того, насколько эффективно поставлена работа по отбору персонала, в значительной степени зависит качество человеческих ресурсов, их вклад в достижение целей организации и качество проводимой продукции или предоставляемых услуг.
При организации системы поиска и отбора новых сотрудников многие компании сталкиваются с рядом проблем, среди которых можно выделить следующие:
· отсутствие разработанной, подкрепленной соответствующими процедурами и документами системы поиска и отбора персонала, работа ведется от случая к случаю, по конкретным запросам руководства;

· не разработаны процедуры отбора новых сотрудников, в основе отбора лежит здравый смысл и ориентация на формальные требования к кандидатам;

· не разработаны положения и инструкции, регламентирующие работу в области поиска и отбора кадров;

· не хватает финансовых ресурсов для работы в области поиска и отбора персонала с привлечением внешних организаций;

· при отборе новых работников часто отсутствуют четкие критерии, увязанные с требованиями профессии и рабочего места, указывающие на такие индивидуальные характеристики кандидатов, которые вместе с формальными требованиями (образование, опыт работы и др.) могут использоваться при отборе;
· отсутствие специалистов, которые требуются;

· недостаточный уровень з/п, условий для работы специалистов нужного уровня квалификации, следствие чего отказ кандидатов от предложенной должности.

В дополнении к вариантам решения на предложенные проблемы президентом клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» Гребневой Еленой Викторовной был проведен мастер-класс: как оценить кандидатов на вакансии, по которым менеджеру по персоналу недостаточно знаний по этим профессиям.

Далее определились желающие принять участие в круглом столе с кадровыми агентствами, который состоится во второй половине января 2007г. Если у Вас есть тоже желание принять участие в этом круглом столе позвоните до 17 января по телефону 36-83-07.
В завершении встречи были высказаны пожелания и поздравления участников клуба. Президентом клуба Гребневой Е.В. были подведены итоги работы текущего года, планы дальнейшей работы. Каждому участнику клуба были подарены билеты на выставку-форум по кадровому менеджменту, который состоится в Москве 11-12 апреля. 

Если у вас есть желание принять участие в этом форуме обращайтесь за информацией в «Центр Я плюс». 
 4 января 2007 в «Центре Я плюс» состоится семинар-тренинг «Что такое пиар или как найти своего клиента?» (стоимость 200 руб+2 человека бесплатно); 12 января – семинар-тренинг «Научимся говорить НЕТ» (стоимость 300 руб+ человека бесплатно); 18 января – семинар-тренинг «ОН±ОНА» (кризисы семьи) (стоимость 300 руб+2 человека бесплатно),которые проводит Судаковская И.А.
Следующее собрание состоится по традиции в последний четверг месяца 25 января, на котором главной темой обсуждения будет: «Система адаптации сотрудников компании».
Ждем Вас на следующем собрании!

Со своими вопросами Вы сможете обратиться по телефону 36-83-07.

Наш адрес: ул. Дзержинского 19, код по домофону 90, 8 этаж, офис 911.

С уважением, Президент клуба «Профессионал», Гребнева Елена Викторовна.
