Н о в о с т и   к л у б а   «П Р О Ф Е С С И О Н А Л»

29 марта 2007г. состоялось очередное собрание клуба «ПРОФЕССИОНАЛ». 
После представления новых участников началось обсуждение: Причины текучести кадров организации и способы решения этих проблем. После чего приступили к обсуждению главной темы: «Методы оценки эффективности». 

Оценка работы подчиненных позволяет руководителю решить широкий круг задач. С одной стороны, это производственные задачи: выполнение планов, достижение поставленных целей, обеспечение нормального функционирования подразделений и всей организации или отслеживание производственных процессов, а с другой – это задачи, связанные с более эффективным использованием потенциала работников за счет того, что система оценки позволяет повышать уровень их мотивации, определяя направления их развития и стимулируя потребность в обучении и повышении квалификации.

Среди основных методов оценки были названы:

· Установление стандартов и нормативов;

· Оценка на основании письменных характеристик;

· Шкалы оценки;

· Методы ранжирования;

· Заданное распределение;

· Оценка рабочего поведения;

· Шкалы оценки, основанные на поведенческих характеристиках;

· Управление по целям как метод оценки эффективности.
На данной встрече подробно обсуждались 2 метода. 
Установление стандартов и нормативов.
Оценка работы заключается в установлении стандартов или нормативов и в последующем сравнении рабочих показателей с этими стандартами. Этот метод чаще всего применяется в условиях производства. В целом рабочие стандарты должны устанавливать такие показатели, которые могут быть достигнуты средним работником. Рабочие стандарты призваны определить, каким должен быть нормальный результат работы за единицу времени (рабочий день, неделю, месяц).

Оценка на основании письменных характеристик.

В ряде случаев руководителю требуется подготовить развернутую характеристику на подчиненного. Это обычно делается при подготовке аттестации, при решении вопросов о подготовке резерва на замещение руководящих должностей и при назначениях на должность и перемещение в другие подразделения. В этом случае составляется письменная характеристика. 
По просьбе членов клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» проводились обсуждения изменений в области трудового законодательства. 

В дальнейшем также хотелось обсуждать вопросы: Как лучше мотивировать персонал? Как улучшить организационную культуру в компании? 
В конце встречи провели раздачу программы 3-ей специализированной выставки по кадровому менеджменту Personal Moscow 2007, который будет проходить 11-12 апреля. 

Следующая встреча назначена на 26 апреля 2007.
Всех желающих участвовать в этом собрании просим подтвердить свое участие по телефону 36-83-07 или по e-mail: centr-ya-plus@rambler.ru. 

Ждем Вас на следующем собрании!

Со своими вопросами Вы сможете обратиться по телефону 36-83-07.

Наш адрес: ул. Дзержинского 19, левое крыло, код по домофону 90, 8 этаж, офис 911.

С уважением, Президент клуба «Профессионал», Гребнева Елена Викторовна.

