Н о в о с т и   к л у б а   «ПРОФЕССИОНАЛ»

Седьмое собрание клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» прошло 31 мая. 

Встреча началась с краткой информации о выставке форуме Personal Moscow 2007, который проходил 11-12 апреля в Москве. Представители ООО «Центра Я плюс», которые принимали участие в этой выставке, коротко рассказали о самой выставке, тенденциях на рынке кадровых услуг, новые направления работы консалтинговых компаний и т.д.

Далее обсуждались новые вопросы, относительно обучения кадровых сотрудников в организациях и изменениях, которые произошли в организациях в связи с изменением минимального оклада оплаты труда.

Главная тема обсуждения этого вечера: «Методы оценки эффективности работы персонала часть 2». На шестом собрании мы говорили о первых двух методах: установление стандартов и нормативов, а также оценка на основании письменных характеристик. 31 мая обсуждали 2 новых метода: шкалы оценки и методы ранжирования. Проводилось объяснение относительно содержания этих методов, эффективности их использования, плюсах и минусах.  

Далее были подведены итоги встречи. От членов клуба поступили новые вопросы, о которых мы и поговорим на следующих встречах.

Внимание! Клуб «ПРОФЕССИОНАЛ» объявляет каникулы на летний период, поэтому следующая встреча состоится 27 сентября 2007г. Тематика восьмого собрания будет объявлена в информационном письме за несколько дней до встречи.

Удачных Вам отпусков! 

Ждем Вас в клубе.
Дополнительную информацию Вы можете узнать по телефону 36-83-07.

С уважением, президент клуба «ПРОФЕССИОНАЛ» 
Гребнева Елена Викторовна!

